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ІНТЕЛЕКТ-КАРТИ – ІНСТРУМЕНТИ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ТА УПРАВЛІННЯ 

ЗНАННЯМИ 

Романюк О.Н., Роботько Д.О. Коваленко О.О. (ok@vntu.edu.ua) 

Вінницький національний технічний університет (Україна) 

 

У сучасному світі, де обсяги інформації зростають з кожним днем, виникає проблема 

ефективного засвоєння та управління знаннями. Люди часто стикаються з інформаційним 

перевантаженням, що ускладнює процес навчання, аналізу та прийняття рішень. Традиційні 

методи обробки інформації можуть бути неефективними в умовах великої кількості даних та їх 

складності. 

Одним із потенційних рішень цієї проблеми є візуалізація знань, зокрема за допомогою 

інтелект карт. Інтелект карти дозволяють візуально структурувати інформацію, зробити її більш 

доступною та зрозумілою. Цей метод може значно підвищити ефективність навчання та робочих 

процесів, сприяючи кращому запам'ятовуванню, розумінню матеріалу та спілкуванню в команді. 

Використання інтелект карт може бути корисним у різних сферах, від освіти до бізнесу і є одним з 

важливих інструментів в інформаційних системах управління знаннями (ІСУЗ). 

Інтелект-карти, також відомі як ментальні карти [1]. Вони є  візуальним інструментом для 

організації інформації. Карти допомагають структурувати думки, ідеї та дані, зробивши їх більш 

зрозумілими та доступними для аналізу та запам'ятовування. Інтелект-карти можуть 

використовуватись як на початку проєкту (для фіксації ідей мозкового штурму), так і як карта база 

знань визначеної предметної галузі, закінченого проєкту тощо. Інтелектуальна карта може бути 

також навігатором різноманітних веб-ресурсів [2]. 

Інтелект-карти cкладаються із центрального вузла, гілок і ключових слів. Центральний 

вузол представляє основну тему або ідею, навколо якої будується карта. Від нього відходять гілки, 

кожна з яких представляє ключову підтему або деталізовану ідею, пов'язану з основною темою. 

Гілки можуть мати різні рівні, що дозволяє детально розгалужувати інформацію. На гілках 

розміщуються ключові слова або короткі фрази, які вказують на основні ідеї або концепції. 

Також можуть використовуватися різні зображення, іконки та інші візуальні елементи. 

Різні кольори можуть бути використані для виділення гілок, підтем або важливих пунктів, що 

допомагає в організації інформації та її сприйнятті. 

Інтелект-карти можуть бути створені вручну на папері або за допомогою спеціалізованого 

програмного забезпечення, що дозволяє легко змінювати, зберігати та ділитися картами. 

Використання цього інструменту може значно підвищити продуктивність індивідуальної та 

командної роботи, сприяючи кращому розумінню та управлінню інформацією. В спеціалізованому 

програмному забезпеченні управління знаннями найкраще використовувати вбудовані інтелект-

карти. Це може бути власноруч розроблений модуль створення інтелект-карт або вбудований 

сервіс Сoogle [3] https://coggle.it/. 

Coggle – це спеціальна платформа онлайн для створення інтелект-карт, яка дозволяє 

користувачам візуалізувати та структурувати свої ідеї у формі ментальних карт. Цей інструмент 

пропонує інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, що дозволяє легко додавати, редагувати та з'єднувати 

гілки інформації. 

До основних особливостей Coggle можна віднести: 

 співпраця в реальному часі, що дозволяє користувачам спільно працювати над картами;. 

 необмежені гілки та вузли; 

 Кольорове графічне зображення карти;. 

 імпорт та експорт даних в різних форматах; Coggle дозволяє імпортувати зображення та 

інші медіафайли, а також експортувати карти у форматах PDF та PNG для легкого доступу та 

ділення. 

 інтеграція з іншими інструментами та системами. 

Coggle характеризується простотою і потужними можливостями для створення інтелект карт 

онлайн. 

Приклад карти знань, створеної в Coogle, представлено на рис. 1. 
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Рисунок 1 – Карта знань, створена в Сoogle. 

 

Отже, візуалізація знань за допомогою інтелект карт є високоефективним інструментом, 

який приносить значні переваги в різних сферах діяльності. В системі управління знаннями такі 

інтелект карти можуть використовуватись як карта  орієнтації серед різних баз знань, а також як 

детальна карта змісту кожного окремого об`єкту СУЗ. 
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